



Областная Газета

четверг,
11 апреля / 2024

№ 78 (9889)

Уникальное.
Родное.
Историческое

ДОСТОЯНИЕ
СРЕДНЕГО УРАЛА

стр. III–IV, IX–X →

Два шага до финала

«Автомобилист» добыл вторую победу над «Металлургом», проявив настоящий уральский характер

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» одержал вторую победу над магнитогорским «Металлургом» и сравнял счет в полуфинальной серии Кубка Гагарина – 2:2. Екатеринбургцы провели, пожалуй, самый яркий матч сезона, отыгравшись с 0:3 и вырвав победу на последних секундах встречи. До выхода в заветный финал «шоферам» необходимо одержать еще две победы.

Четвертая игра в Екатеринбурге получилась самой безумной во всем плей-офф текущего сезона. «Автомобилисту» победа была просто жизненно необходима: в случае поражения команды отправились бы в Магнитогорск при счете 3:1 в серии, и при домашних трибунах «Металлург» вряд ли бы отпустил серию.

Николай Заварухин решился на эксперименты, и вместо **Евгения Аликина** в воротах с первых минут появился **Владимир Галкин**. Решение довольно неожиданное, ведь именно Аликин является одним из главных творцов успеха «Автомобилиста» в этом сезоне. К сожалению для екатеринбуржцев, эксперимент этот закончился неудачно. К пятой минуте «шоферы» уступали со счетом 0:2, Аликин сменил своего партнера по вратарской линии, но «Металлург» тут же сумел пробить и его. 3:0 к седьмой минуте встречи – и на арене воцарилась тишина.

Закрались мысли, что поражение в овертайме прошлого матча выбило «Автомобилист» из колеи. Но у екатеринбуржцев на этот счет были свои мысли. «Шоферы» не опустили руки, взвинтили темп и отквитали две шайбы еще до перерыва: сначала отличился **Стефан да Коста** точным кистевым броском, а затем **Семён Кизимов** с нулевого угла забросил с помощью рикошета.



Продолжение на стр. XII →

Степан Хрипунов празднует победную шайбу с болельщиками «Автомобилиста»

90 лет СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ВИКТОРИНА ОПОРНЫЙ КРАЙ

2 267 596

уникальных номеров участников викторины «ОПОРНЫЙ КРАЙ» попали в список, из которого будут выбраны обладатели ценных подарков

Представители инициаторов викторины выгрузили их на специальную флэшку. 12 апреля 2024 года они будут загружены в специальную программу выбора случайных чисел, с помощью которой случайным образом будет проходить выбор обладателей ценных подарков викторины «ОПОРНЫЙ КРАЙ».

Около 200 000

доз вакцины против клещевого энцефалита получила Свердловская область

Она была закуплена за счет средств областного бюджета в рамках региональной программы «Общественное здоровье уральцев», утвержденной губернатором **Евгением Куйвашевым**.

В настоящее время ведется отгрузка вакцины для детей и взрослых в учреждения здравоохранения. Уже к концу текущей недели она появится в поликлиниках региона, чтобы свердловчане могли привиться от такого опасного заболевания как клещевой энцефалит.

облгазета.рф →

Новые объемы газового сотрудничества

Договоренности, достигнутые Евгением Куйвашевым с компанией «Газпром» о газификации Свердловской области, расширены и пролонгированы

Сергей РЫБАКОВ

В соглашение по синхронизации выполнения программы развития газоснабжения и газификации региона включены дополнительные объекты, а сам документ получил пролонгированное действие.

К ранее включенным в программу нуждающимся в модернизации семи газораспределительным станциям (ГРС) в Сысерти, Арамиле, Сухом Логе, Камышловле, Реже и Артёмовском добавлены еще четыре ГРС, расположенные в Белоярском городском округе, Екатеринбурге и Верхней Пышме. Эти

ГРС уже вышли на предел пропускной способности газа и не позволяют увеличить ее. Кроме того, в программу включено строительство автомобильной газонаполнительной компрессорной станции (АГНКС) на территории города Верхней Пышмы, которая осуществляет заправку автомобильного

транспорта компримированным природным газом. Это позволит обеспечить автотранспорт экономичным и экологичным видом топлива.

Мероприятия по повышению производительности газораспределительных станций, а также по строительству автомобильных газонаполнительных

компрессорных станций запланированы за счет средств ПАО «Газпром», а также инвестиционной программы ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург» по газораспределительной станции Сысерть. В настоящее время идет составление проектно-сметной документации.

